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Srdečné přání k svátku všech učitelů 

 

Vážené paní profesorky, vážení páni profesoři, 

prosím, dovolte mi popřát vám krásný Den učitelů a při té příležitosti vám všem co nejsrdečněji poděkovat za 

vaši skvělou práci.  

 

Tento svátek má v naší zemi dlouhou tradici. 28. březen v České republice patřil vždy učitelům. Ne náhodou 

byl v roce 1955 stanoven na den narození Jana Ámose Komenského, učitele národa a zároveň patrona českého 

školství. Byl to právě Komenský, který poprvé definoval pojem školní rok, prázdniny a školní týden. Zasloužil 

se o to, aby ve třídách byli žáci stejného věku a stejné úrovně znalostí. Preferoval školu hrou, názornosti a 

aktivnosti. Zároveň kladl velký důraz na spolupráci rodičů a učitelů. 

 

Vy, kteří kráčíte v jeho šlépějích, jste na sebe vzali mimořádně náročný a zodpovědný úkol, kterým je 

formování budoucích generací a tím pádem i budoucí podoby naší země. To, že patříme mezi vyspělé evropské 

státy se slušnou úrovní humanitních věd, moderní medicínou a rozvinutým průmyslem, to je ve velké míře 

právě Vaše zásluha. Řada špičkových vědců, umělců či sportovců má jedno společné - byl to jejich učitel, kdo 

v nich správně rozpoznal talent, který nyní obohacuje nás všechny. Neméně důležité jsou i případy, kdy díky 

pozitivnímu vlivu učitele mladý člověk ze sociálně narušené rodiny se nestal přímo významnou osobností, ale 

stal se z něho slušný člověk, platný společnosti.  

 

I když to tak nemusí vždy vypadat, my studenti si všímáme vašeho nasazení, obětavosti, důkladné přípravy, 

nadšení, profesionality, ochoty a laskavosti a nesmírně si toho vážíme. Děkujeme Vám zejména za to, že ve 

své obětavosti a laskavosti pokračujete i v mimořádných časech, které dnes prožíváme. Jsem si jistý, že to 

společně zvládneme. Rádi bychom se vám všem, vážené paní profesorky, vážení páni profesoři, jako 

Studentský parlament co nejvíce otevřeli, protože váš názor, vaši zpětnou vazbu vždy velmi uvítáme. 

 

Prosím, obracejte se na nás, za každý Váš příspěvek budeme vděční, protože nesmírně přispěje k realizaci 

plodného dialogu na půdě našeho gymnázia, což je jednou z našich dlouhodobých priorit. 

 

Na Studentský parlament se můžete obrátit kdykoliv, nejlépe na email studentskyparlament@gjkt.cz, nebo 

prostřednictvím kteréhokoliv funkcionáře nebo zástupce. Novinkou jsou také naše vlastní webové stránky, 

které v nejbližší době spustíme. I tam naleznete mimo důležitých dokumentů právě kontakt na nás. 

 

To, že můžeme být na naše školství hrdí, že naše školství naplňuje Komenského citát: „Má-li se člověk stát 

člověkem, musí se vzdělat.“, je totiž zásluha Vás, učitelů. 

 

 

 

 

 

 

 

V úctě za Studentský parlament 

Martin Urban, předseda SP GJKT 
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